



Наверно каждый человек вспоминает свои студенческие годы с радостью: молодость, ощущение свободы, энергии, новые впечатления, интересные знакомства. Студенческая жизнь полна ярких событий, одним из таких в жизни Каргопольского индустриального техникума является ежегодный туристический слет.

24 сентября новоиспеченные первокурсники техникума приняли участие в турслете, а 29 сентября в поход отправились выпускные группы. Целый день студенты провели на свежем воздухе. В программе было и представление команд, разбивка бивуака, приготовление обеда и спортивные состязания.

Биатлон, полоса препятствий, перетягивание каната, кручение обруча, конкурс «Мы ребята акробаты», игра в «картошку» - времени скучать у студентов не осталось!

Самым необычным на турслете для первокурсников было появление Минервы Макгонагал и Гермионы Грейнджер. Герои из «Гарри Поттера» посвятили наших первокурсников в студенты!

Турслет – это хорошая возможность немного отвлечься от учебы, зарядиться хорошим настроением и положительными эмоциями.

Тот, кто умеет хорошо отдыхать, умеет хорошо работать. Наверняка эту фразу можно отнести к участникам турслета. Учебный год только начался, впереди у студентов несколько месяцев упорной работы для достижения в выбранных ими профессиях настоящих высот.

Хочется поблагодарить наших педагогов за подготовку такого значимого для всех мероприятия.









